
HOTĂRÎREA nr. 12-112/12 
cu privire cererea dlui Ion Mazur despre acordarea concediului suplimentar neplătit pentru 

îngrijirea copilului    
 

24 aprilie  2012                                                                                                    mun. Chişinău 
 

Examinând cererea domnului Ion Mazur privind acordarea concediului suplimentar 
neplătit pentru îngrijirea copilului şi suspendarea din funcţie în temeiul art.65 alin.(1) lit.d) din 
Legea cu privire la Procuratură,  audiind informaţia dlui Iurie Garaba, Consiliul Superior al 
Procurorilor                                              

C O N S T A T Ă: 
La data de 03.04.2012 Ion Mazur, procuror în secţia minori şi drepturile omului din cadrul 

Direcţiei investigaţii generale a Procuraturii Generale, a depus o cerere  prin care solicită 
acordarea concediului suplimentar neplătit pentru îngrijirea copilului, conform art.126 Codul 
muncii, pe termen de 3 luni. 

  Examinând cererea dlui Ion Mazur, consiliul reţine  că la 02.03.2012 Colegiul disciplinar l-
a recunoscut culpabil pe dl Mazur de comiterea abaterilor disciplinare conform art.61 lit.a), lit.h) 
şi lit.j) din Legea cu privire la Procuratură, fiind sancţionat în temeiul art.62 lit.g) din Legea 
menţionată – concedierea din organele procuraturii. 

  La 05.03.12 hotărârea Colegiului disciplinar din 02.03.12 cu privire la sancţionare  a fost 
contestată de dl Ion Mazur. 

  Ulterior, la 03.04.12 dl Mazur solicită Procurorului General şi Consiliului Superior al 
Procurorilor acordarea concediului conform art.126 Codul muncii, pe un termen de 3 luni şi 
suspendarea din funcţie conform art.65 alin.(1) lit.d) din aceiaşi lege. 

Şedinţa consiliului a fost convocată la 24.04.2012, în agendă fiind incluse pentru 
examinare atît contestaţia dlui Mazur, cît şi cererea sa cu privire la acordarea concediului conform 
art.126 Codul muncii. 

Deoarece hotărârea Colegiului disciplinar din 02.03.2012 a fost contestată, consiliul a 
decis examinarea cu prioritate a acesteia. Analizând materialele procedurii disciplinare, hotărârea 
colegiului, precum şi argumentele dlui Mazur, prin hotărârea nr.12-95/12 din 24.04.2012,  
consiliul a decis respingerea contestaţiei ca fiind nefondată,  validând hotărârea Colegiului 
disciplinar din 02.03.12 cu privire la sancţionarea disciplinară a dlui Mazur în temeiul art.62 lit.g) 
din Legea cu privire la Procuratură. 

Ţinînd cont de pedeapsa disciplinară aplicată dlui Mazur – concedierea din organele 
procuraturii, cererea dânsului cu privire la acordarea concediului suplimentar neplătit pentru 
îngrijirea copilului cu suspendarea din funcţie  nu are suport legal, motiv din care urmează să fie 
respinsă. 

Conform   art.82 alin.(1) lit.c), art.84 lit.f) din Legea cu privire la Procuratură,  Consiliul 
Superior al Procurorilor   

                                           H O T Ă R Ă Ş T E: 
A respinge cererea dlui Ion Mazur, cu privire la acordarea concediului în temeiul art.126 

Codul muncii cu suspendarea din funcţie, pe motiv că în temeiul hotărârii consiliului nr.12-95/12 
din 24.04.2012 a fost validată hotărârea Colegiului disciplinar din 02.03.2012 conform căreia dl 
Mazur a fost sancţionat disciplinar cu – „concedierea din organele Procuraturii”, fiind lipsit de 
statutul de procuror. 
 
Preşedintele Consiliului                    
Superior al Procurorilor                                                                     Iurie Garaba 


